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ENTAΥΘΑ 

Σας προσκαλώ σε δια ζώσης τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα 

γίνει  κεκλεισμένων των θυρών την 17η   του μήνα Μαρτίου  του έτους 2021, ημέρα Τετάρτη 

και ώρα 11:00πμ στα Πεζά, στην κατάλληλα διαμορφωμένη αίθουσα συνεδριάσεων του 

Δημαρχείου, ώστε να τηρούνται οι αποστάσεις για την αποφυγή του κορωνοϊού covid-19, για 

συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των παρακάτω θεμάτων ημερήσιας διάταξης: 

Από 1 

έως 44 

Εξέταση αιτήσεων διαγραφών οφειλής για δημοτικά τέλη, δικαιώματα κλπ (αφορά 44 περιπτώσεις 

για τις οποίες υπάρχουν και ανάλογες υπηρεσιακές εισηγήσεις) 

45 Εξέταση έγκρισης πίνακα αμοιβών του δικηγόρου κ. Λαγουδάκη Κωνσταντίνου 

46 Εξέταση έγκρισης παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «ασφαλτόστρωση 

δημοτικού δρόμου στις Κάτω Αρχάνες» 

47 Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για την ενσωμάτωση της επιχορήγησης για την κάλυψη 

δαπάνης μισθοδοσίας προσωπικού καθαριότητας, με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 

χρόνου στις σχολικές μονάδες της χώρας. 

48 Εξέταση έγκρισης του 4ου τακτοποιητικού – τελικού Α.Π.Ε. κύριας σύμβασης του έργου: 

«αναβάθμιση και στατική ενίσχυση βρεφονηπιακού σταθμού Πύργου»  

49 Έγκριση τεχνικής έκθεσης/ προδιαγραφών/ περιγραφής για ταχυδρομικά τέλη 

50 Εξέταση τροποποίησης μελέτης ως προς το είδος – υλικό φρεατίων αποχέτευσης του έργου: 

«κατασκευή εξωτερικών δικτύων αποχέτευσης και ε.ε.λ. οιισμού Τεφελίου» 

51 Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για τη δημιουργία και ενίσχυση πιστώσεων για 

ελέγχους ανίχνευσης του κορωνοϊού covid-19  

52 Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού και ενσωμάτωση της πράξης χρηματοδότησης για το 

νέο υποέργο: προμήθεια οργάνων γυμναστικής για το κλειστό γυμναστήριο Μελεσσών, στο πλαίσιο 

του γενικού έργου: «κατασκευή κτιριακών και λοιπών εγκαταστάσεων – διαμόρφωση και ανάδειξη 

κοινοχρήστων χώρων» 

53 Εξέταση έγκρισης 1ου Α.Π.Ε. κύριας σύμβασης του έργου : «ασφαλτόστρωση δημοτικού δρόμου 

στις Κάτω Αρχάνες» 

54 Έγκριση της 98/2020 μελέτης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος και έγκριση 

σχεδίου προγραμματικής σύμβασης με την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού (Υπουργείο 

Πολιτισμού) για την εκτέλεση του έργου: «κατασκευή κλειστού γυμναστηρίου δ.ε. Αστερουσίων (α’ 

φάση), Δήμου Αρχανών Αστερουσίων» 

Σημειώνεται ότι η σύγκληση των συλλογικών οργάνων των Δήμων στο εξής σύμφωνα με το 

με α.π. 18318/13.3.20 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ) θα πραγματοποιείται κεκλεισμένων των 

θυρών, ενώ όταν κρίνεται ότι δεν είναι εφικτή η δια ζώσης συνεδρίαση, αυτή θα 

πραγματοποιείται είτε δια περιφοράς είτε δια τηλεδιάσκεψης.     
Η πρόεδρος 

 

Γενειατάκη Χαρά                                     


